

20国集团能源部长同意“巴厘能源合作协议”

协助发展中国家 向清洁能源转型过渡



能源和矿产资源部长阿利芬 (ESDM) Arifin Tasrif (中) 发表声明。

(本报讯) 九月二日在巴厘岛努沙杜瓦举行的20国集团能源转型部长级会议(ETMM)批准了印度尼西亚在《巴厘加速清洁能源共同协议》(Bali Compact)巴厘岛契约文件中的提议。该文件包含向清洁能源过渡的短期原则和战略。

能源和矿产资源部

长(ESDM) Arifin Tasrif 解释说,《Bali Compact》或《巴厘加速清洁能源共同协议》(Bali Common Principles in Accelerating Clean Energy Transitions)包含许多原则,可以作为各国实现能源转型的参考,从以化石燃料为基础的能源(棕色能源)转为新能源和可再生能源(绿色能源)。

“这些(印度尼西亚的提案)原则旨在加强国家层面的规划及其实施,以加强能源安全和市场稳定,以及创造更具弹性的能源供应和配套基础设施,以提高效率、投资和资金,并加强在技术开发和创新方面的合作,”他解释

说。

不仅如此,《Bali Compact》还包含了实现世界无排放(零排放)的综合途径,这是世界各国的共同目标。经部长批准后,印尼提出的《Bali Compact》将在2022年11月15-16日举行的20国集团领导人会议(KTT)在巴厘岛努沙杜瓦峰会上再次讨论。

在开幕“20国集团能源会议”(G-20 ETMM)时,能源和矿产资源部长邀请G-20成员国帮助受能源危机影响的发展中国家崛起。这种援助是为了确保向清洁能源过渡的全球议程继续进行。

他强调,G-20国家可以提供更好的支持,让世界实现能源转型愿景时不让任何国家掉队。

G-20能源转型部长级会议有19名G-20成员国的部长和副部长,以及6名非G-20成员国的部长和副部长出席。

来自世界银行、工业组织、联合国亚太经社会、联合国开发计划署、经合组织、欧佩尔IRENA、IEA、SEforAll、ERIA、IEF等11个国际组织的代表出席了会议。

投资机会

印尼经济协调部长艾朗卡(Airlangga

Hartarto)表示,能源转型承诺的实施需要得到充足资金的支持。考虑到这些融资需求,政府已与本地和全球各方建立伙伴关系,以率先设计、实施和原则创新和综合金融解决方案。

“开展合作是为了开放对“三大合作机构”的投资,这符合联合国的可持续发展目标。我们必须优先考虑能源转型,以确保利益和成本都得到公平分配,”他说。

蓝色经济政策的年经济价值估计为2.5万亿美元,将逐步吸引投资者、保险公司、银行和政策制定者作为新的资金来源。(莉丽)

印尼将采取措施增进两地人员往来

巴淡岛与新加坡渡轮服务近期将增加趟次

印尼经济统筹部长艾朗加指出,印尼政府打算将峇淡岛与新加坡和马来西亚柔佛连接起来,以促进周边地区的发展。印尼也将为峇淡岛与新加坡之间人员、货物、服务及数据的自由流通提供所需的法律框架和实体基础设施。

(雅加达讯)印度尼西亚准备建造更多基础设施,增进峇淡岛与新加坡的人员往来,两地之间的渡轮趟次,预计也将在近期增加。印尼经济统筹部长艾朗加星期二(8月30日)与新加坡贸工部长颜金勇联合主持新印第12届“六个双边经济工作

小组”部长会议。据《雅加达邮报》星期四(9月1日)报道,艾朗加会后告诉记者,印尼政府打算将峇淡岛与新加坡和马来西亚柔佛连接起来,以促进周边地区的发展。艾朗加指出,印尼将为峇淡岛与新加坡之间人员、货物、服务及数据的自由流通提供所需的法律框架和实体基础设施。

当局也会加快在峇淡岛兴建基础设施,以把峇淡岛与廖内群岛其他主要岛屿连接起来。艾朗加说:“目前连接峇淡岛与民丹岛的桥梁建造工程正进入招标阶段。”峇淡岛上目前已设有

多个数据中心,而为了让峇淡岛和新加坡之间实现数据自由流通,印尼政府正在制定相关法规,方便两地的数据传送。

峇淡岛当局也将建造一个太阳能发电厂,为岛上农萨数码工业园(Nongsa Digital Park)的数据中心供电。艾朗加说:“这个太阳能发电厂主要为峇淡岛供电,如果有剩余电力,当然可以出口到本区域其他国家。”未来几个月内,峇淡岛与新加坡之间的渡轮趟次预计也会增加。艾朗加说:“现在我们有通往新加坡和柔佛的渡轮,相信游客会希望

渡轮往来更为频繁。”在冠病疫情暴发前,一般上每天有49趟渡轮往来峇淡岛中心渡轮码头与新加坡港湾中心渡轮码头之间。

根据新加坡贸工部在会后发布的文告,艾朗加和颜金勇重申两国会致力加强双边经贸关系,以在两国放宽防疫措施、经济活动恢复之际,紧抓增长契机。新印双方就多个事项达成协议,包括提高两地的互联互通,而亚细安成员国公民前往印尼峇淡岛、民丹岛和卡里汶岛(Karimun)短时间出差时,也可豁免申请商务签证。

印尼驻新加坡大使苏里奥(Suryo Pratomo)星期一则告诉印尼媒体,现在是建造基础设施、更有效地将峇淡岛与新加坡连接起来的好时机,以充分把握“外溢”现象带来的机会。他举例说,新加坡已暂停兴建新的数据中心,所以预计新的数据中心会改而落户峇淡岛。

苏里奥也补充道,新加坡希望印尼的法律明确、政治稳定。“新加坡人希望到这些地方稳定的地方经商。”(完)

联合早报